
A Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. és Sápi András kapták az idei Dél-
Alföldi Innovációs Díjat, a Szegedi Akadémiai Bizottság a régió három
kereskedelmi és iparkamarájával közösen alapított elismerését szerdán
adták át a Tisza-parti városban.
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Kattintson ide: hirvilag.hu - Több tucat újság, hírportál, rádió és televízió
legérdekesebb és legfrissebb hírei - Kattintson ide: hirvilag.hu

Kemény Lajos akadémikus, az elismerést odaítélő kuratórium elnöke elmondta, a kecskeméti

Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. iAPU elnevezéssel fejlesztett ki intelligens, moduláris levegő-
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Ferencváros: nézőszám-korlátozás a szigorítások után
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Ennyi volt, Szoboszlai Dominik kikosarazta a sztárcsapatot
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előkészítő egységet. A szabadalmaztatott, fékrendszerekbe épülő levegő-előkészítő egység

alkalmas a legmodernebb elektromos hajtású járművek kompresszorainak vezérlésére is.

Sápi András, a Szegedi Tudományegyetem Alkalmazott és Környezeti Kémiai Tanszékének

adjunktusa olcsó, nemesfémmentes katalizátor kifejlesztéséért kapta az elismerést, amely akár

ipari környezetben is képes különböző típusú füstgázok több komponensének tisztítására. A

kidolgozott termék gyakorlatilag piacképes, és felhasználási területe jól illeszkedik a régióban

egyre inkább meghatározóvá váló autóipari fejlesztésekhez – hangsúlyozta a professzor.

Sánta Péter, az innovációs díjat 2015 után másodjára elnyerő Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft.

kutatás-fejlesztési vezetője kifejtette, a cég elsősorban haszongépjárművek, nehéz-

tehergépjárművek és autóbuszok számára fejleszt és gyárt fékrendszereket. A vállalkozás 25 éves

kutatás-fejlesztési részlege mintegy ötszáz munkatársat foglalkoztat, és 272 szabadalmát

jegyezték be eddig.

A négy-öt éves fejlesztés során kidolgozott iAPU termékkel piaci rést igyekszenek kielégíteni, a kis

szériában gyártott járművek készítőinek kínálnak megoldást. A moduláris levegő-előkészítő

egység nagyon könnyen illeszthető a hagyományos rendszerek helyébe. A termékből a tervek

szerint jövőre 2500, 2024-ben pedig 15 ezer darabot értékesítenek, vevőik jelenleg főként

elektromos autóbuszokat gyártó vállalkozások – tudatta a szakember.

Sápi András elmondta, a fatüzelésű erőművek, a vegyes tüzelésű kazánok és a nem közúti mozgó

gépek jelentős károsanyag-kibocsátók. Munkatársaival olyan olcsó módszert kerestek, amely a

nemesfémeket tartalmazó katalizátorok helyett alkalmas az ezek által kibocsátott füstgáz

tisztására. Az új, átmeneti fémeket tartalmazó katalizátorral a füstgázban a szén-monoxid és

nitrogén-oxidok szintje hasonló mértékben csökkenthető mint a hagyományos megoldásokkal.

A szakember hozzátette: a megoldás iránt jelenleg főként kandallókat gyártó vállalkozások

érdeklődnek.
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Lekapcsolták a parkolóautomatákat Szegeden

Kiemelkedő kutatói teljesítményeket díjaztak

Ezen a videón újraéled az egykori Szeged
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Szakmai díjat kapott Hajdúhadház önkormányzata
HAON bő órája

Megteheti-e a boltos, hogy kisebb összegeket nem enged
bankkártyával �zetni?
VEOL 39 perce

Teljes terjedelmében lángolt egy gépkocsi
BOON bő órája

BL: hat éve várnak erre a német szurkolók, most
összejöhet
NEMZETI SPORT 2 perce

Rávette a párját, hogy készítsen videót amelyen
maszturbál, aztán több embernek is elküldte a felvételt
ORIGO 36 perce

Eltűnt a vendégek többsége
mióta kötelező lett a maszk

Orbán Viktor: újra életbe lép a
rendkívüli jogrend, kijárási
korlátozás lesz (videó)

Bezártak egy sándorfalvi kocsmát,
mert nem viselték a maszkot

Ilyen képet posztolt a Dugonics
térről Kiszel Tünde lánya – Fotó

Iskolákat zártak be Makón,

Székkutas oxigénszint-mérő
készüléket szerzett be

A zuglói rendőrök több hónapos

felderítőmunka után egy Bács-Kiskun megyei

tanyán ütöttek rajta a férfin, aki ellen hat

elfogatóparancs volt érvényben.

Anyaszült meztelenül
bujkált a konyhapult
alatt, így találtak rá a
rendőrök

Valamennyi migrációs útvonalon fokozódik a

migrációs nyomás.

Bakondi: Soros-tervet hajt
végre az Európai Unió
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk. 
Részletes leírás
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